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Σύναξη των Προκαθημένων των Ορθοδόξων
Εκκλησιών της Μέσης Ανατολής στην Κύπρο
Σύναξη των Προκαθημένων των Ορθοδόξων κατά τόπους Εκκλησιών της Μέσης Ανατολής
προεδρεύοντος του Μακαριωτάτου Πάπα και Πατριάρχη Αλεξανδρείας Θεοδώρου Β΄
πραγματοποιήθηκε στις 27 Μαρτίου 2012  στη Λευκωσία με θέμα τις διώξεις κατά των χριστιανών
της περιοχής.

Συμμετείχαν επίσης οι Μακαριώτατοι Πατριάρχοι Μεγάλης Θεουπόλεως Αντιοχείας και πάσης
Ανατολής Ιγνάτιος, Αγίας Πόλεως Ιερουσαλήμ και πάσης Παλαιστίνης Θεόφιλος και ο
Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Νέας Ιουστινιανής και πάσης Κύπρου Χρυσόστομος.

Στο τέλος της συναντήσεως εξεδώθη κοινό ανακοινωθέν όπου γίνεται η εκτίμηση της πολιτικής και
κοινωνικο-οικονομικής κατάστασης στις χώρες της Μέσης Ανατολής και εισηγούνται μέτρα για την
προστασία του χριστιανικού στοιχείου στη Συρία και το Λίβανο. Οι Προκαθήμενοι τάχθηκαν υπέρ
της περαιτέρω ενισχύσεως των δεσμών μεταξύ των Ορθοδόξων Εκκλησιών της Μέσης Ανατολής
καθώς και της στενοτέρας συνεργασίας με χριστιανούς της περιοχής και της αναπτύξεως των
αρμονικών και γιλιικών σχέσεων μεταξύ των οπαδών των Αβρααμικών θρησκειών.

Οι μετέχοντες της Συναντήσεως τόνισαν την ανάγκη της ειρηνικής λύσεως όλων των διαφορών
βάσει του εποικοδομητικού διαλόγου και αποφάσισαν τη σύσταση μιας αποστολής Προκαθημένων,
η οποία να ενημέρώνει το διεθνές κοινό για την κατάσταση των χριστιανών στη Μέση Ανατολή.

Υπογράμμισαν, επίσης, ότι η Συρία, είναι ένας τόπος στον οποίο εκκλησίες υπάρχουν εκεί από την
αυγή του χριστιανισμού, και συνυπάρχουν με τους μιναρέδες των τζαμιών σʼ ένα μοναδικό
συμβολισμό συμβιώσεως, αδελφοσύνης και αμοιβαίου σεβασμού, που φέρνει τους ανθρώπους μαζί.
Οι Προκαθήμενοι των Εκκλησιών επιβεβαίωσαν την δέσμευσή τους να υποστηρίξουν όλες τις
προσπάθειες και τις αναγκαίες πρωτοβουλίες για την αποκατάσταση της ειρήνης και την επίτευξη
των προσδοκιών όλων των πολιτών της Συρίας.

Επιπλέον στη σύσκεψη συζητήθηκαν οι τρόποι κοινής δράσης σε μια σειρά από προγράμματα που
αφορούν τη νεολαία των τεσσάρων Εκκλησιών και που θα υλοποιηθούν σύντομα.  Οι Προκαθήμενοι
των τεσσάρων Εκκλησιών εξέφρασαν τα συλλυπητήρια τους προς την Κοπτική Εκκλησία για την
εκδημία του Πατριάρχη Σενούντα Γ΄.
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